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Uittreksel uit de notulen van het college van 
burgemeester en schepenen

PROVINCIE LIMBURG Arrondissement Hasselt

Zitting van het college van burgemeester en schepenen van 19 juni 2023

Aanwezig Bert Moyaers, Burgemeester

Mark Vanleeuw, Schepen

Toon Durwael, Schepen - Voorzitter

Gert Vandersmissen, Sofie De Waele, Schepenen

Bart Gruyters, toegevoegd schepen - voorzitter Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst

Bart Bastijns, Plaatsvervangend Algemeen Directeur

Verontschuldigd Nathalie Creten, Algemeen Directeur

Afwezig

HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

Corrigerende beslissing betreffende de te behouden grafstenen in de stilteparken Schakkebroek 
en Donk.

Feiten en context
Overwegende dat de Gemeenteraad op 10 januari 2022 de lastvoorwaarden opdracht 'herinrichting, verfraaiing en 
vergroening oude begraafplaatsen van Donk en Schakkebroek' heeft goedgekeurd;
Overwegende dat de beslissing van het Schepencollege betreffende de gunning opdracht 'herinrichting, verfraaiing 
en vergroening oude begraafplaatsen van Donk en Schakkebroek' aan Studio LST nv, Kolonel Aertsplein 4 te 3680 
Maaseik werd gegeven;
Overwegende dat er lijsten van de gekende graven van de oude begraafplaatsen van Donk en Schakkebroek zijn;
Overwegende de adviezen van de erfgoedraad;
Overwegende de infoavonden in beide deelgemeenten van mei 2022, oktober 2022 en mei 2023;
Overwegende de goedkeuring van het schepencollege van 12 juni 2023 betreffende de lijsten van de te behouden 
grafstenen;

Inhoudelijke motivering
Gelet dat we bij de omvorming van oude begraafplaatsen naar stilteparken niet alleen de grafrust van de 
overledenen willen respecteren maar ook via de bovenbouw duidelijk willen maken dat dit begraafplaatsen 
aangelegen aan een kerk betreft;
Gelet dat de ontwerper voorziet dat alle gekende namen van de overledenen met hun geboorte- en overlijdensjaar 
een vermelding krijgen in de stilteparken;
Gelet dat de ontwerper aan de hand van de adviezen van de erfgoedraad en de respons van nabestaanden tijdens 
de infoavonden een lijst met een selectie van grafstenen en graftekens heeft opgemaakt die te behouden zijn en al 
dan niet een nieuwe plaats krijgen in de stilteparken;
Gelet dat de nabestaanden het recht hebben om hun grafstenen/graftekens zelf te behouden en dat de ontwerper in 
dergelijk geval een ander grafteken uitkiest;
Gelet dat de ontwerper, Studio LST, de lijsten in laatste instantie heeft aangepast na de derde infoavonden;
Gelet dat de goedgekeurde lijsten in laatste instantie dienen aangevuld te worden;
Gelet dat de bijkomende te behouden grafsteen op het ontwerpplan van het stiltepark van Donk werd ingetekend;
Gelet dat de bijkomende te behouden kleine kinderkruisjes van het stiltepark te Schakkebroek geplaatst worden op 
de locatie waar de andere kruizen worden verzameld en het plan bijgevolg niet dient aangepast te worden;

Wettelijke motivering
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, zoals gewijzigd;
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en 
latere wijzigingen;
Gelet op het Bestuursdecreet van 7 december 2018;
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Financiële impact
Deze beslissing heeft geen financiële impact.

Beslissing
Artikel 1.
De aangevulde lijst met de selectie van de te bewaren grafstenen/tekens van Donk goed te keuren.
Artikel 2.
De aangevulde lijst met de selectie van de te bewaren grafstenen/tekens van Schakkebroek goed te keuren.
Artikel 3.
Het aangepaste uitvoeringsplan van het stiltepark Donk met aanduiding van de inplanting van de bijkomende 
grafsteen goed te keuren.
Artikel 4.
Deze beslissing over te maken aan:
- De dienst Leefmilieu;
- De dienst Communicatie;
- De erfgoedraad;
- de ontwerper Studio LST;
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